

... ker vse to radi delamo,
ker vse to imajo radi otroci,
ker so nad vsem navdušeni številni gledalci, športniki, trenerji ...,
bomo pripravili

14. SONČKOV DAN...

Tak je bil naš odgovor po lanskem Sončkovem dnevu na vse prepreke in težave,
ki jih terja organizacija takšnega dogodka.

V desetih dneh bo na 14. Sončkovem dnevu okoli 2000 sodelujočih,
največ seveda goriške mladine.

Na našem prazniku bomo dobrodošlico zaželeli mladim košarkarjem
iz več kot 100 ekip, iz devetih držav.

Odigrali bodo okrog 150 tekem in dosegli preko 17000 košev ...

Vsi bodo zmagovalci!

Poleg množice najmlajših bodo na 14. Sončkovem dnevu prisotni številni častni gostje.

Med njimi **Jani Klemenčič**, dolgoletni **častni pokrovitelj Sončkovega dne**,
udeleženec štirih olimpijskih iger, nosilec kolajn z največjih športnih tekmovanj,
predvsem pa športna osebnost z vsemi vrlinami, ki so lahko vzor mladim.

Častni gost 14. Sončkovega dne bo tudi **dr. Igor Lukšič, minister za šolstvo in šport**.

Sončkov dan bo spet združil občine, mesti dveh držav
v **košarkarsko velenje**, kateremu bo prvič županoval **Matej Arčon**.

Njegov okoliš želimo s Sončkovim dnevom še bolj obogatiti,
mu **dati** nekaj drugega, **nekaj več** ...

Zato smo tudi letos pripravili **mednarodni športni festival**.

Glavni pridih mu bo dal **svetovno priznani Beno Hvala**,
ki bo v kar dvajsetih predstavah

prikazal preko 70 športnih filmov pod naslovom:
NAJBOLJŠI ŠPORTNI FILMI NA SVETU TA HIP.

Tistim, ki Bena ne poznate, naj povemo, da je kot TV producent sodeloval
kar na 17-ih olimpijskih igrah. Za celoten svet je bil glavni režiser na
OI v Barceloni in v Sarajevu. Je izumitelj počasnega posnetka in edini Slovenec,
ki je prejel Bloudkovo, Prešernovo in Tomšičevo nagrado.

Sončkov dan je tudi dan, ko lahko z zadovoljstvom pogledamo
za sledjo v iztekajočem se letu, ko je tudi priložnost,

da se zahvalimo vsem,

*ki ste nam pomagali na naši poti v iztekajočem se letu,
bodisi materialno ali z vzpodbudno besedo, razumevanjem...*

**VELIK HVALA VSEM, KI NISO NIKJER VIDNI NITI ZAPISANI,
AMPAK BREZ VAS NE BI BILO 14. SONČKOVEGA DNE ...**

... VSAK PUŠČA ZA SEBOJ SLED...

je naša vsakoletna misel za **lepo in srečno popotnico v novo leto!**

Vabimo Vas na

14. SONČKOV DAN,

mednarodni športni festival od 7. do 15. 12. 2010.

Njegov vrhunec bo v

nedeljo, 12. 12. 2010 ob 15.30,

ko bo v športni dvorani Nova Gorica **spektakel za Vikov memorial**

Zaključno tekmo najmlajših bodo spremljali različni atraktivni in zabavni vložki.

Ekipi bosta vodila evropsko priznana trenerja

Slobodan Subotić in **Bogdan Tanjević, letošnji viceprvak sveta.**

Svoj strokovni komentar bo dal znani ameriški komentator in trener **Dan Peterson**.

Poleg enkratnega športnega dogodka je to tudi priložnost, da obudimo spomin
na našega prezgodaj preminulega, zelo prizadevnega člana **Viktorja Humarja – Vikota**.
VIKO JE VELIKO DELAL V NAŠEM DRUŠTVU, BIL JE VSESTRANSKI ŠPORTNIK:
ALPINIST, KOŠARKAR, IZVRSTEN DESKAR NA VODI, NAVDUŠEN SMUČAR, ZMAJAR...

**PREDVSEM PA JE BIL VSEM NAM PRAVI PRIJATELJ
Z VSEMI LEPIMI ČLOVEŠKIMI VRLINAMI IN NALEZLJIVO DOBRO VOLJO.**

V gimnastični - **DUŠANOVI TOČKI** se bomo spomnili na **izrednega človeka,**
novogoriškega olimpijca Dušana Furlana. Seveda bo tudi tokrat z nami
naš najuspešnejši olimpijec Miro Cerar.

Na spektaklu bomo podelili nekaj tradicionalnih Sončkovih nagrad
za velik in izjemen trud.

Lani je **pokal za Vikov memorial** odšel v **Francijo**,
letos pa ga bo **prejel mladi košarkar iz Črne Gore**.

Nagrado Sončkovo sonce bo prejel **izvrstni košarkar Dragiša Drobnjak**.

Sončkovi junaki 2010 pa bodo **igralci in vodstvo reprezentance, ki je pred 40-imi leti**
osvojila naslov svetovnih košarkarskih prvakov, po nepozabni zmagi nad ZDA - 70 : 63.

Na Sončkov dan bodo nekateri prišli iz Amerike, drugi iz Španije ...

Dragutin Čermak, Ivo Daneu, Vinko Jelovac, Dragan Kapičić, Boris Kristančič,
Nikola Plečaš, Petar Skansi, Bora Stanković – dolgoletni, danes častni predsednik FIBA,
Damir Šolman, Rato Tvrdić, Aljoša Žorga in Ranko Žeravica
so šampioni, ki jih bomo pozdravili na 14. Sončkovem dnevu.

Košarkarski začetniki in košarkarski vzorniki ...

si zaslužijo tudi Vaš velik aplavz!

V tej pisani družbi bomo zelo veseli tudi Vaše prisotnosti!

Veliko lepega in srečno 2011!

ŠD Sonček

Še več in podrobneje o 14. Sončkovem dnevu dobite na spletni strani ŠD Sonček:
www.sportnodrustvo-soncek.si